



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНА ВЛАСНІСТЬ УКРАЇНИ

НАКАЗ

м. Київ

«08» жовтня 2013 р.

№ 479-Н

Про створення Консультативної групи

Відповідно до статті 4 Закону України «Про авторське право і суміжні права», Положення про Державну службу інтелектуальної власності України, затвердженого Указом Президента України від 08 квітня 2011 року № 436, та на виконання пункту 5 Протоколу наради Віце-прем'єр-міністра України Грищенка К. І. від 20 червня 2013 р. «Про колективне управління майновими правами суб'єктів авторського права і суміжних прав»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити склад Консультативної групи щодо опрацювання спірних питань, які виникають між організаціями колективного управління, а також між цими організаціями й суб'єктами авторського права та (або) суміжних прав, що додається.
2. Відділу авторського права та суміжних прав (Арданов О. Є.) протягом двох робочих днів з дня прийняття цього наказу забезпечити його розміщення на офіційному веб-сайті Державної служби інтелектуальної власності України.
3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова

М. В. Ковіня

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Державної служби
інтелектуальної власності України

08 жовтня 2013 року № 479-н

Склад Консультативної групи щодо опрацювання спірних питань, які виникають між організаціями колективного управління, а також між цими організаціями й суб'єктами авторського права та (або) суміжних прав

Висоцька Любов Віталіївна -	заступник Голови Державної служби інтелектуальної власності України, керівник Консультативної групи
Арданов Олексій Євгенійович -	головний спеціаліст відділу авторського права та суміжних прав Державної служби інтелектуальної власності України, секретар Консультативної групи

Члени Консультативної групи:

Калениченко Павло Анатолійович -	директор ОП «Український музичний альянс»
Гвоздьева Ольга Юріївна -	координатор Робочої групи з питань прав інтелектуальної власності Американської торгівельної палати в Україні
Юрченко Катерина Сергіївна -	член Робочої групи з питань прав інтелектуальної власності Американської торгівельної палати в Україні, компанія «МакДональдз Юкрейн»
Кислий Тарас Федорович -	співголова Робочої групи з питань прав інтелектуальної власності Американської торгівельної палати в Україні, юридична компанія «Єгоров, Пугінський, Афанасьєв і партнери»
Іщенко Катерина Володимирівна -	член Робочої групи з питань прав інтелектуальної власності Американської торгівельної палати в Україні, Юридична фірма «Даневич»
Гандзюк Юрій Михайлович -	директор Агентства ВГО «Всеукраїнське агентство авторських прав»
Бережний Ігнат Володимирович -	директор Асоціації музичної індустрії України

Гловацький Богдан Вікторович -	директор Громадської організації «Платформа Музичних Видавців України»
Ховхун Юрій Едуардович -	директор Асоціації «Дім авторів музики в Україні»
Мягкоход Юрій Володимирович -	начальник юридичного управління Державного підприємства «Українське агентство з авторських та суміжних прав»
Коктиш Вадим Ромуальдович -	директор ТОВ «Чесна музика»

**Заступник Голови
Державної служби
інтелектуальної власності України**

Л. В. Висоцька